

Из дворовой команды в чемпионы

Когда-то, между прочим, этим путем прошел наш земляк Всеволод Бобров.

— Шайбу! Шайбу! — громкими криками поддерживают болельщики мальчишек, которые гоняют по льду хоккейной «коробки», расположенной во дворе дома по ул. Токарева, 15 в Сестрорецке. Здесь несколько раз в неделю проходят товарищеские матчи при детском юношеском центре «Восход». Зимние виды спорта — очень популярны в Курортном районе.

Одно из излюбленных мест сестрорецких мальчишек зимой — эта хоккейная «коробка» во дворах. Здесь несколько раз в неделю проходят товарищеские матчи при детском юношеском центре «Восход».

— Качество льда на нашем катке одно из лучших в Курортном районе, — считает Анатолий Санников, заместитель директора по воспитательной работе ДЮЦ «Вос-

ход», — хотя заливаем его старым дедовским методом.

Игры в хоккей для детей и молодежи ведутся по расписанию, как и время для свободного массового катания. По словам Анатолия Павловича, для мальчишек, у кого нет своих коньков, в клубе всегда имеется резерв хоккейной «обувки», за бортом катка не остается никто. Желающих провести вечер и выходной день

на дворовой ледяной площадке всегда достаточно.

С началом первых морозов возобновили и продолжают свою работу и другие катки, всего на территории Курортного района их более десяти: в санатории «Белые ночи» и «Дюны», пансионате «Заря», в поселке Решетниково на Пухтоловой горе, у ресторанов «Шалаш» и «Хай-дайв». На базе катков в сестрорецком и зеленогорском парках культуры и отдыха расположены пункты проката с коньками, лыжным снаряжением и финскими санями по приемлемым ценам.

В «Дубках» залито два ледяных катка: для малышей — на территории лодочной станции и для всех возрастов — на месте теннисных кортов. В зеленогорском парке каток расположен на улице Малининой.



Переобуться в коньки или лыжные ботинки и выпить горячего чаю можно в теплых и уютных раздевалках. Для всех лыжников специалисты парков гарантируют

качественную лыжную трассу, это стало возможным после приобретения снегохода и специального оборудования.

Лариса ГОЛУБЕВА